

快报健康节,德国口腔机构专家披露种植牙秘诀

拨打025-84783561或96060参加快报健康节名医讲座,还可获健康大礼

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

▶南京雅度口腔中方院长吴学铭



好医生名片

吴学铭

专业口腔医生,曾去德国留学专攻种植牙学科,获博士学位。临床从事口腔种植牙数十年,种植牙以精准、快速、耐用著称。现任南京雅度口腔中方院长,德国种植牙中国技术总监,在种植牙精确度、稳定性方面有着很高的造诣,特别擅长疑难种植牙案例。

今年8月16日,由南京电视台十八频道主办的种植牙直播第二季暨“即种即用”在雅度口腔正式举行。雅度口腔中方院长吴学铭成功为一名缺牙市民种上了好牙,并现场安装了牙冠。在市民及口腔行业专家、学者的见证下,这位市民用刚种上的牙齿吃起了排骨。种后就能吃排骨的效果不仅让很多市民大开眼见,也让很多同行感到震惊!

成功实施这台手术的吴学铭院长接受采访时强调:“牙齿缺失后选择做种植牙来重新拥有好牙的方式,在当代已经得到口腔医疗行业和缺牙市民的广泛认同,但在口腔方寸之地,能否种上高品质的耐用好牙,则是衡量一家口腔医院综合实力及种植牙医生水平最好的标准。”那么,牙齿对人体来说究竟有着什么重要作用呢?牙齿缺失后为什么要及时修复?为什么种植牙越来越受欢迎?

现代快报见习记者 孙倩雯

缺牙不补,毁容也毁健康

人类的一生只有乳牙、恒牙两种天然牙齿。乳牙掉了会长出恒牙,恒牙则掉一颗少一颗,无法再生。人上了年纪,牙齿都会或多或少脱落。西方国家对于牙齿非常重视,多数人都有自己的私人牙医。而我国,很多人认为“老掉牙”很正常,其实这种想法是不对的。牙齿的缺失对老年人的健康影响很大。在饮食方面,很多牙齿缺失的老人看着美味可口的饭菜也想吃,但就是嚼不动咬不烂,或者干脆不吃,久而久之,营养吸收就成了问题。

吴学铭院长指出,只要缺牙,哪怕只有1至2颗牙齿“下岗”,都要马上修复。因为牙齿缺失后,整个口腔的平衡就会被打破。首先,咀嚼能力下降,影响营养的吸收和消化;其次,邻牙会出现倾斜、移位现象,加速松动和脱落;第三,缺牙容易引发食物嵌塞,导致牙周病等;第四,缺牙时间过长,还可能导

牙槽骨吸收,为日后修复牙齿增加了难度。

种植牙外观和功能可与真牙媲美

缺牙后如何修复牙齿?哪种方法越来越为缺牙市民所接受呢?吴学铭院长指出,传统的修复方式有活动假牙和固定假牙两种。活动假牙因为有个大牙托含在嘴里,常让人感觉不舒服;固定假牙需要磨除相邻的健康牙作为代价,即缺失一颗天然牙,至少要做三颗假牙。近年来,另一种缺牙修复方式——种植牙,越来越被人们所接受和喜爱。

这是为什么呢?种植牙,是将与人体骨骼相容性高的材料经设计加工,制造成类似牙根的形状,然后通过微创技术植入缺牙区的牙床内部,并在这个人工牙根上修复牙冠。由于深植于牙床内,有很强的固位性、稳定性和舒适性,并无磨损周围的健康牙,在功能、

结构和美观上,可以与天然牙相媲美。因此,这种方法成为越来越多缺牙患者喜爱的修复方式,也被誉为人类的第三副牙齿。

健康节,专家现场教您种好牙

作为江苏地区颇具知名度的健康盛会,现代快报主办的“健康生活节”得到了越来越多市民的认可和喜爱。为了将本届健康节办得更好,组委会在参与机构的甄选上一直遵循宁缺毋滥的原则。比如在口腔机构的选择上,南京地区数十家口腔医院就先后经历了资格、实力、设备、人员素质等数十项考核,作为江苏地区一家德系口腔机构——雅度口腔在各方面都表现全优,被优先选中,其中院长吴学铭更是被作为重量级嘉宾受到提前邀请。组委会负责人表示:“之所以隆重邀请吴院长,主要是因为被吴院长在南京电视台主办

的两届种植牙手术直播中所展现的高超种植牙技艺所震撼,他实施的‘即拔即种’和‘即种即用’手术堪称种植牙经典。另外,吴院长今年8月还作为特邀嘉宾出席了在日本举行的种植牙国际交流会并且荣获‘荣誉奖’,这也是国内牙科医生在国际口腔界首次获得如此殊荣;第三就是对吴院长努力普及德国先进种植牙经验的肯定。”

据悉,在本届健康节期间,吴学铭院长将对“如何种上好牙”、“如何延长种植牙寿命”、“高龄是种植牙禁区吗”等缺牙市民特别关心的问题展开专题讲座。到场的每位市民除了能获得一次免费的口腔检查机会和一份精美礼品外,想种牙的市民还可享受指定德国种植体充100抵1000的特大优惠政策,机会相当难得。

栏目热线
025-84783561、96060

第十七届雅思年会即将揭幕 敬请期待

2015第十七届雅思年会暨考情揭秘会将在2015年11月14日大行官会堂举行。在本次考情揭秘会上江苏朗阁外语培训中心的明星级教师将根据雅思官方培训会获得的信息,对最新雅思考试趋势进行深入的分析。特别是近期出现的雅思AB卷,成绩延迟发布等考试变化进行讨论。

变化一:雅思考试重复使用试卷

一般来说,参加雅思考试的学生都会通过考前大量的真题和模拟题练习,来了解考试题型,提早适应雅思考试的模式。”与其他几种英语考试相比,雅思考试的一大特点就是试卷重复使用。“江苏朗阁外语培训中心教学总监李珂老师介绍说,目前正在使用的试题有十几套。因此,备考的关键在于熟悉考试的出题规律。

本次朗阁考情揭秘会,为了让更多中国学生了解雅思考试,掌握雅思

官方出题思路,朗阁教师将与雅思官方人员就雅思考试等议题进行深入对话,将第一手情报资料在本次考情揭秘会与大家分享。

变化二:雅思成绩延迟发布

在近期的雅思考试中官方为防止作弊大招频出,参加8月8日雅思考试的同学原本应该在8月21日拿到考试成绩,可是部分考生却遭遇了成绩延迟发布,针对这些异常情况,考生们该如何应对?

雅思年会的互动问答环节中,朗阁老师将做出回答,最重要的就是同学们要调整好心态,不要相信网上卖准确预测或卖答案的传言。

变化三:雅思官方为防作弊出AB卷

8月29日雅思考试又出现了A/B分卷的情况,考生们纷纷表示阅读题目难于平时练习,整场考试至一点才结束的延时情况。

本次考情揭秘会针对这一现象进

行了详细分析,朗阁雅思老师认为:8月29日的AB卷行为,不是临时应付泄题的,而是雅思官方有准备的一次变动。这些都是针对防止泄题采取的应对措施,如果雅思官方的反预测行为越来越严重,有可能之后还会出现类似的分卷行为。

此次朗阁考情揭秘会将以此为契机对雅思官方考情进行讨论,针对一些考试突发情况提供应对措施,还会邀请朗阁的优秀学员现场分享高分经验,帮助同学们更好的解决雅思考试问题,届时,欢迎大家准时参加朗阁考情揭秘会,到场就有雅思学术礼包免费赠送,参与iPad抽奖,更有现场报名低至85折的强力优惠,并享受雅思考试代报名服务。名额有限,请火速预约:84722607 4008116336

更多雅思学习资料请加QQ群:290203315

品质及创造性思维,且通常能以优异的成绩毕业,而这点在宽进严出的欧美大学中更是难能可贵。

新加坡中小学的新学年开学日期是每年1月的第1个星期,现在报名正是最佳时间。

具有55年校史的新加坡老牌中学——圣法兰西斯理中学将于10月底再次来宁,在南京外国语学校仙林分校进行第六届招生考试,校长亲临监考面试。学校一年学费只需7万多人人民币,而优秀的学生可申请最高达学费70%的奖学金。详情可致电:025-86791700,18915964626,招生官网:www.ausmat.net。

讲座教师介绍

丁老师,多年从事雅思教学,官方受训讲师,研究雅思出题规律,雅思界实战派名师,丰富的教学经验,帮助数千名学员高效提分

活动内容:1、2015雅思口语高频话题解析+现场演练;2、雅思考试口语实力预测及应试技巧解析;3、雅思口语考试中常见的误区及规避方式

更多雅思学习资料请加QQ群:290203315

交通银行与英国贸易投资总署 签订合作谅解备忘录

10月21日,交通银行董事长牛锡明与英国贸易投资总署CEO李凯琳博士(Dr.Catherine Raines)在伦敦金融城市长官邸代表双方共同签署了合作谅解备忘录。

英国贸易投资总署隶属于英国商业、创新与技能部。该机构旨在促进海外企业对英国开展投资与贸易,帮助其本土企业开拓海外市场的英国政府机构。英国贸易投资总署在英国驻华使领馆均设有办公室,是中英两国企业在深化双边贸易与投资中的重要纽带。

英国是我国在欧盟内第二大贸易伙伴、第一大投资目的国和第二大实际投资来源地,我国是英国在欧盟外第二大贸易伙伴。英国是我国主要海外投资目的地以及除香港外最大人民币境外交易中心。交通银行已于2011年11月在伦敦设立了交通银行(英国)有限公司,为促进中英经贸合作提供优质、便

利、高效的金融服务。

此次,交通银行与英国贸易投资总署签订合作谅解备忘录,以期深化中英金融合作,推动双边经贸发展。根据该备忘录,交通银行将积极参与伦敦离岸人民币交易中心建设,支持英国基础设施、绿色能源等领域企业,提供结算和融资便利;英国贸易投资总署将向英国引介交通银行企业及个人客户,并提供有关英国经济、市场惯例、法律框架和一般商业准则的信息,促进中英贸易和直接投资。此外,双方将加强战略对话及项目合作,在人民币国际化、中英贸易投资等跨境业务中不断深入合作、发展。

交通银行已与英国贸易投资总署建立了长期紧密的合作关系。本次谅解备忘录的签署将双方金融合作提升到了一个新的高度,有助于加强双方在金融领域的经验交流、信息共享和务实合作。

"金陵惠农贷"扶持新型农业经营主体

10月27日上午,南京市扶持新型农业经营主体贷款风险补偿基金签约仪式暨“金陵惠农贷”产品推介会在南京钟山宾馆隆重召开。经市政府批准,市财政、市农委设立“南京市新型农业经营主体贷款风险补偿基金”,财政首期投入1亿元,由紫金农商银行作为承办银行,按10倍比例放大,提供10亿元授信额度,推出无抵押、无担保、利率低、放款快的“金陵惠农贷”产品,以优惠条件对南京市农业新型经营主体发放贷款。

据悉,“金陵惠农贷”主要针对家庭农场、农民专业合作社和农业龙头企业,无需抵押、担保,解决了新型生产经营主体缺少有效质押物的实际困难,在审贷材料符合要求的条件下,7个工作日内即可完

成审贷放款,贷款利率为中国人民银行公布的基准利率,不再收取任何担保费、咨询费和融资手续费,大幅度降低了新型农业经营主体的融资成本。

市政府对此给予了充分肯定,农村金融供给与需求之间的通道不畅,“融资难、融资贵”成为农村金融领域最突出的矛盾。设立“基金”、推出“金陵惠农贷”,是政府引导银行金融资本打通新型农业经营主体融资难的“最后一公里”。

紫金农商银行董事长张小军表示,紫金农商银行作为南京人民自己的银行,始终“服务三农”、服务中小、服务城乡,创新金融产品,关注家庭农场、专业合作社等新型农业经营主体的发展,全力支持美丽乡村建设,持续加大对“三农”和小微企业的支持力度。

新加坡中学第六届招生启动

——可申请高达学费70%的奖学金

走进新加坡,你会发现新加坡人对本国的基础教育——小学至高中阶段,相当自信和满意(学费低廉且质量高)。今年5月新加坡在经济合作与发展组织(OECD)发表的一项最新教育素质全球排名中名列第一。2015年新加坡还被评选为全球最具竞争力的国家之一、最安全的国家之一、最美丽整洁的国家之一,也是世界最佳投资潜力国家和最廉洁的国家。

新加坡学校着重培养学生解决

问题的能力,教师也不断更新和提升专业知识和教学法,注重因材施教,这些都是新加坡教育名列前茅的主要因素。除了出色的学术成绩,新加坡良好的教育制度也体现在其它非学术方面。

接受了新加坡中学教育的学生的最大优势就是在选择世界各国知名大学上更加广泛和便捷——事实表明,来自新加坡的学生在学业及今后发展上更有竞争力,他们具备良好的

雅思公益讲座实力预测年底雅思考情

江苏朗阁外语培训中心免费增值的机经预测讲座服务,近日以极高的命中率,获得了广大学员的认可,雅思听说读写单科至少能给学员提高0.5-1分。11月1日在鼓楼中信银行6楼,朗阁雅思老师丁晓莉将继续为正忙于雅思考试的孩子提供增值服务——实力预测年底雅思考情,帮助学员取得更好的成绩。

讲座时间:2015年11月1日13:30--16:00
讲座地点:鼓楼中信银行604会议室(鼓楼区中山路348号中信大厦)
主讲人:丁老师
预约电话:025-84722607 4008116336
现场赠送:雅思高频词汇3000词 雅思考前宝典 雅思学术月刊 雅思考题回顾集